



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

**Secretaria de Estado de Cultura e Turismo**

**Conselho Estadual de Política Cultural**

Extrato Prorrogação e Retificação - SECULT/CONSEC

Belo Horizonte, 16 de abril de 2021.

**EXTRATO DE PRORROGAÇÃO E REFIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**

Considerando o baixo número de inscrições de candidatos (as) no **EDITAL CONSEC Nº 01/2021**, e a necessidade de maior prazo para a mobilização, o Secretário de Estado de Cultura e Turismo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, prorroga o prazo para inscrições até **25/04/2021**.

Diante da prorrogação das inscrições de candidatos (as), retifica-se as datas previstas no Cronograma do ANEXO I.

Leia-se:

**ANEXOS AO EDITAL**

**ANEXO I**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>
Lançamento do Edital	31/03/2021
Prazo para impugnação	07/04/2021
Mobilização, inscrição de candidatos	31/03 a 25/04/2021
Publicação do Resultado Preliminar da seleção dos candidatos	04/05/2021
Prazo para recursos	05/05 a 09/05/2021
Julgamento de recursos	10/05 a 11/05/2021
Publicação do Resultado dos Recursos e Resultado Final da seleção dos	12/05/2021

candidatos	
Mobilização, inscrição e votação de eleitores	13/05 a 20/06/2021
Publicação do Resultado Final da Eleição	26/06/2021
Homologação do Resultado Final	26/06/2021
Designação dos eleitos	12/07/2021

16 de abril de 2021.

**Leônidas José de Oliveira**

Secretário de Estado de Cultura e Turismo



Documento assinado eletronicamente por **Leônidas José de Oliveira, Secretário de Estado**, em 16/04/2021, às 13:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **28205753** e o código CRC **E9EF938C**.